🗓Der 21. Mai ist der Tag der interethnischen Harmonie und kulturellen Vielfalt. Diese Mai-Veranstaltungen in der dritten Dekade des Monats haben einen traditionellen jährlichen Charakter.
In der Ukraine leben Vertreter von über 100 Nationalitäten. Nationale Minderheiten machen mehr als ein Fünftel der Gesamtbevölkerung aus.
Am 27. Dezember 2024 wurde gemäß dem Dekret des Präsidenten der Ukraine Nr. 883/2024 „Um die Einheit und Harmonie des ukrainischen Volkes zu stärken, die ukrainische nationale und bürgerliche Identität zu bekräftigen, die freie Entwicklung der kulturellen Vielfalt der indigenen Völker und nationalen Minderheiten (Gemeinschaften) der Ukraine zu fördern, Respekt für ihren Beitrag zur Wahrung der staatlichen Souveränität und Unabhängigkeit der Ukraine im bewaffneten Kampf gegen den Aggressorstaat zu zeigen...“ ein neuer gesetzlicher Feiertag eingeführt: der Tag der interethnischen Harmonie und kulturellen Vielfalt. Dieser Feiertag, der jährlich am 21. Mai gefeiert wird, soll die Einheit des ukrainischen Volkes stärken, die nationale und bürgerliche Identität bekräftigen und die Entwicklung der kulturellen Vielfalt der indigenen Völker und nationalen Minderheiten der Ukraine fördern.
Der Feiertag zollt dem Beitrag nationaler Gemeinschaften zur Verteidigung der staatlichen Souveränität und Unabhängigkeit der Ukraine Respekt, insbesondere im bewaffneten Kampf gegen den Aggressorstaat.
Der 21. Mai ist nicht nur ein Tag, um die Vielfalt der ukrainischen Kultur zu feiern, sondern auch eine Erinnerung an die Bedeutung von Toleranz, gegenseitigem Respekt und gemeinsamen Anstrengungen für den Aufbau einer friedlichen Gesellschaft.
Dieser neue Feiertag kann Menschen verschiedener Nationalitäten vereinen, die Bewahrung kultureller Traditionen fördern und die Kraft der Einheit in der Vielfalt betonen.
[bookmark: _GoBack]Der Chor „Enjoy“ aus Crailsheim unter der Leitung von Liliana Todorov hat einen Videobrief – einen musikalischen Gruß zum Tag der nationalen Minderheiten – aufgenommen, der am 21.05.25 im Rahmen eines Online-Konzerts in der Kiewer Musikschule online zugänglich ist.


Link zur Original-News auf Facebook – hier klicken! (Weitere Fotos hier!)
