Impressum

Firmenname:
Coinmindz – FZCO

E-Mail: info@coinmindz.com
Adresse:
Dubai Silicon Oasis, DDP, Building A1,Dubai, United Arab Emirates

Commercial Register:
Dubai Silicon Oasis

Verantwortlichkeit:
Coinmindz – FZCO ist verantwortlich für die Bereitstellung von Textinhalten, Videos und die technische Umsetzung unserer Dienste.

Bildnachweis:
Ein Teil der verwendeten Bildmotive basiert auf lizenzierten Inhalten von verschiedenen Anbietern.
Online-Streitbeilegung:
Die Europäische Kommission bietet eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS), welche unter folgendem Link zugänglich ist: https://ec.europa.eu/consumers/odr/. Wir sind weder verpflichtet noch bereit, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.
Risikohinweis:
Der Handel mit Finanzprodukten wie beispielsweise Futures, Optionen, Devisen und Aktien involviert hohe Risiken und ist daher nicht für jeden Anleger geeignet. Investitionen in diese Finanzinstrumente können sowohl erhebliche Gewinnchancen als auch Risiken bergen. Es ist möglich, dass Investoren mehr als ihre ursprüngliche Investition verlieren. Die auf unserer Plattform bereitgestellten Informationen und Schulungen dienen ausschließlich Bildungszwecken und sind nicht als persönliche Investitionsberatung zu verstehen.
Wir bei Coinmindz – FZCO bieten keine Beratung bezüglich spezifischer Investitionen oder finanzieller Strategien an. Unsere Inhalte sollen Anlegern lediglich helfen, ihre eigene Urteilsfähigkeit zu verbessern. Vor der Teilnahme am Handel mit diesen Produkten sollten potenzielle Trader sich gründlich über die damit verbundenen Risiken informieren und bei Bedarf unabhängige Beratung in Anspruch nehmen.
Jeder Handel und jede Investition erfolgen auf eigenes Risiko. Coinmindz – FZCO haftet nicht für Verluste oder Schäden, die aus Handelsaktivitäten entstehen könnten, einschließlich, aber nicht beschränkt auf direkte, indirekte, zufällige, strafrechtliche oder folgende Schäden. Nutzer unserer Plattform, die Informationen zu Handelsstrategien erhalten, sind selbst verantwortlich für die Bewertung ihrer Auswirkungen und ihres Risikos.
Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass vergangene Performance von Finanzprodukten keine Garantie für zukünftige Ergebnisse bietet. Alle Entscheidungen, die auf Informationen basieren, die von Coinmindz – FZCO bereitgestellt werden, liegen ausschließlich in der Verantwortung des Nutzers.
Haftungsausschluss:
Inhalte:
Als Diensteanbieter sind wir gemäß allgemeinen Gesetzen für die eigenen Inhalte auf diesen Seiten verantwortlich. Coinmindz – FZCO übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der bereitgestellten Inhalte. Gemäß den gesetzlichen Vorschriften sind wir nicht verpflichtet, die von uns übermittelten oder gespeicherten Informationen aktiv zu überwachen oder nach Umständen zu forschen, die auf eine rechtswidrige Tätigkeit hinweisen.
Rechtliche Verpflichtungen zur Entfernung oder Sperrung der Nutzung von Informationen bleiben von diesen Grundsätzen unberührt. Unsere Haftung in solchen Fällen beginnt jedoch erst ab dem Zeitpunkt der Kenntnis einer konkreten Rechtsverletzung. Sobald uns entsprechende Rechtsverletzungen bekannt werden, werden wir die betroffenen Inhalte umgehend entfernen.
Dieser Abschnitt betont, dass unsere Haftung für fremde Informationen, die uns nicht bekannt sind und keine offensichtlichen Rechtsverletzungen beinhalten, beschränkt ist. Wir verpflichten uns, bei Bekanntwerden von entsprechenden Verstößen schnell und effektiv zu handeln, um rechtswidrige Inhalte zu entfernen.
Links:
Unser Angebot enthält Links zu externen Websites, für deren Inhalte wir keine Verantwortung übernehmen. Für diese Inhalte ist stets der jeweilige Anbieter verantwortlich. Sollten Rechtsverletzungen bekannt werden, entfernen wir solche Links umgehend.
Urheberrecht:
Die auf dieser Website erstellten Inhalte und Werke sind urheberrechtlich geschützt. Jegliche Nutzung außerhalb der Grenzen des Urheberrechts bedarf unserer schriftlichen Zustimmung. Inhalte Dritter sind als solche gekennzeichnet und werden bei Bekanntwerden von Urheberrechtsverletzungen entfernt.

